
การติดตามและประเมนิผลแผนพัฒนาปี 2559 

แนวทางท่ี 1  ติดตามว่ากระบวนการท าแผนพัฒนาอยู่ในห้วงระยะเวลาตามระเบียบที่เกี่ยวข้องหรือไม่    

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  

หมวด 3 ข้อ 18 แผนพัฒนาสามปีให้จัดท าและทบทวนให้แล้วเสร็จภายในเดือนมิถุนายน  ซึ่งแผนพัฒนาสามปี 

พ.ศ.2557 – 2559 ขององค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผักเบี้ย ได้ด าเนนิการแล้วเสร็จเม่ือวันที่ 15  มิถุนายน 

2558  อนุมัติ และประกาศใช้ ในวันที่  22  มิถุนายน  2558    

แนวทางท่ี 2   โครงการที่ท าในปีงบประมาณ 2559 อยู่ในแผนพัฒนาสามปี 2559 – 2561 หรือไม่     

 โครงการที่ อยู่ในแผนด าเนินการขององค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผักเบี้ย ในปีงบประมาณ  2559  

มีในแผนพัฒนาสามปี 2559 จ านวน 66 โครงการ    

 

 แนวทางท่ี 3   ติดตามว่าโครงการที่ด าเนินการอยู่นั้นด าเนินการไปแล้ว กี่เปอร์เซ็นต์ 

ตามแผนพัฒนาสามปี (ปี 2559) มีโครงการ  88  โครงการ  เป็นเงินงบประมาณ  34,086,000  บาท  

(รวมรายละเอียดการเปลี่ยนแปลงแผน จาก ปี 2560 เป็น 2559 แล้ว จ านวน 1 โครงการ ได้แก่โครงการ

ก่อสร้างเขื่อนเรียงหินป้องกันการกัดเซาะเลียบคลองบางทะลุ หมู่ 3  และอบต.ด าเนินการตามโครงการแล้ว 

เป็นกรณีเร่งด่วน โดยใช้งบประมาณจ่ายขาดเงินสะสม 

ด าเนินการและเบิกจ่ายแล้ว  61  โครงการ  เป็นเงินงบประมาณที่จ่าย  7,537,086.32  บาท  คิดเป็น

ร้อยละ  69.32   ของโครงการในแผนพัฒนาสามปี (ปี 2559) และคิดเป็นร้อยละ 22.25   ของงบประมาณใน

แผนพัฒนาสามปี     (ปี 2559)     

ตามแผนด าเนินงานปี 2559  มีโครงการ   66  โครงการ  จ านวนเงินงบประมาณ   8,341,610  บาท  

ด าเนินการและเบิกจ่ายแล้ว   60   โครงการ เป็นเงินงบประมาณของ อบต.    3,866,086  บาท   และจ่ายจาก

เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 2 โครงการ  (เบี้ยผู้สูงอายุ กับ เบี้ยผู้พิการ)   2,919,100  บาท   คิดเป็นร้อยละ  90.91  

ของโครงการในแผนด าเนินงานปี 2559  และคิดเป็นร้อยละ  46.35  ของงบประมาณในแผนด าเนินงาน   ปี 

2559   

แนวทางท่ี  4  ติดตามความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินการ ของ อบต.  
 

 ในรอบ 6 เดือน (เมษายน  – กันยายน  2559 )  ที่ผ่านมา ได้มีการติดตามความพึงพอใจในโครงการ ที่ 

อบต.ด าเนินการ  ซึ่งสุ่มโครงการ จ านวน  5   โครงการ  โดยชาวบ้านได้แสดงความคิดเห็นตามแบบฯ สรุปได้

ดังนี้ 

1. โครงการส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรม 



1.1 ด้านกระบวนการ ขั้นตอนการจัดกิจกรรม ร้อยละ 41 ดีเยี่ยม   ร้อยละ 51  ดี 

1.2 วิทยากร  ร้อยละ 52  ดีเยี่ยม   ร้อยละ 45 ดี  ร้อยละ 3  ปานกลาง 

1.3 ด้านเจ้าหน้าที่ ร้อยละ 77.50  ดีเยี่ยม  ร้อยละ 20  ดี  ร้อยละ 2.50  ปานกลาง 

1.4 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  ร้อยละ 52  ดีเยี่ยม ร้อยละ 48  ดี 

1.5 ด้านคุณภาพ  ร้อยละ  46 ดีเยี่ยม  ร้อยละ 48  ดี  ร้อยละ 6  ปานกลาง 

1.6 โดยภาพรวมมีความพอใจในระดับใด ร้อยละ  47.75  ดีเยี่ยม  ร้อยละ  52.25  ดี 

1.7 ต้องการให้ อบต. ด าเนินการตามโครงการนี้ในระดับใด  ร้อยละ 67.50  มากท่ีสุด  ร้อยละ 32.50  

มาก 

2. โครงการบริหารจัดการขยะ 

2.1 ด้านกระบวนการ ขั้นตอนการจัดกิจกรรม ร้อยละ 26.67 ดีเยี่ยม  ร้อยละ 66.67  ดี  ร้อยละ 6.66 

ปานกลาง 

2.2 วิทยากร  ร้อยละ 43.33  ดีเยี่ยม   ร้อยละ 53.34  ดี  ร้อยละ 3.33 ปานกลาง 

2.3 ด้านเจ้าหน้าที่ ร้อยละ 46.67  ดีเยี่ยม  ร้อยละ 50  ดี  ร้อยละ 3.33  ปานกลาง 

2.4 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  ร้อยละ 53.34  ดีเยี่ยม ร้อยละ 43.33 ดี  ร้อยละ 3.33 ปานกลาง 

2.5 ด้านคุณภาพ  ร้อยละ 40  ดีเยี่ยม  ร้อยละ 56.67ดี  ร้อยละ  3.33  ปานกลาง 

2.6โดยภาพรวมมีความพอใจในระดับใด ร้อยละ 3.37  ดีเยี่ยม ร้อยละ 60 ดี  ร้อยละ 6.66 ปานกลาง 

2.7 ต้องการให้ อบต. ด าเนินการตามโครงการนี้ในระดับใด  ร้อยละ 50  มากที่สุด  ร้อยละ 46.67  

มาก   ร้อยละ 3.33  ปานกลาง 

3. โครงการปล่อยพันธุ์สัตว์น้ า 

3.1 ด้านกระบวนการ ขั้นตอนการจัดกิจกรรม ร้อยละ 48.89 ดีเยี่ยม   ร้อยละ 541.11  ดี    

3.2 วิทยากร  ร้อยละ 37.78  ดีเยี่ยม   ร้อยละ 57.78  ดี  ร้อยละ  4.44  ปานกลาง 

3.3 ด้านเจ้าหน้าที่ ร้อยละ 44.45  ดีเยี่ยม  ร้อยละ 53.33  ดี  ร้อยละ  2.22  ปานกลาง 

3.4 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  ร้อยละ 60  ดีเยี่ยม ร้อยละ  37.78  ดี  ร้อยละ 2.22 ปานกลาง 

3.5 ด้านคุณภาพ  ร้อยละ 44.45  ดีเยี่ยม  ร้อยละ 51.11 ดี  ร้อยละ  4.44  ปานกลาง 

3.6โดยภาพรวมมีความพอใจในระดับใด ร้อยละ 31.11  ดีเยี่ยม ร้อยละ 68.89   ดี   

3.7 ต้องการให้ อบต. ด าเนินการตามโครงการนี้ในระดับใด  ร้อยละ 28.89  มากท่ีสุด  ร้อยละ 71.11  

มาก    

4. โครงการอนุรักษ์และพัฒนาสิ่งแวดล้อม 

3.1 ด้านกระบวนการ ขั้นตอนการจัดกิจกรรม ร้อยละ 25 ดีเยี่ยม   ร้อยละ 63.64  ดี   ร้อยละ 11.36 

ปานกลาง 

3.2 วิทยากร  ร้อยละ 43.18  ดีเยี่ยม   ร้อยละ 56.82  ดี   



3.3 ด้านเจ้าหน้าที่ ร้อยละ  47.73 ดีเยี่ยม  ร้อยละ 50   ดี  ร้อยละ 2.27  ปานกลาง  

3.4 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  ร้อยละ 52.28  ดีเยี่ยม ร้อยละ 45.45  ดี  ร้อยละ 2.27 ปานกลาง 

3.5 ด้านคุณภาพ  ร้อยละ  50  ดีเยี่ยม  ร้อยละ 47.73  ดี  ร้อยละ  2.27  ปานกลาง 

3.6โดยภาพรวมมีความพอใจในระดับใด ร้อยละ 50  ดีเยี่ยม ร้อยละ 50   ดี   

3.7 ต้องการให้ อบต. ด าเนินการตามโครงการนี้ในระดับใด  ร้อยละ  40.91  มากที่สุด  ร้อยละ 59.09  

มาก    

5. โครงการป้องกันและแก้ไขปัญหาเอดส์ 

3.1 ด้านกระบวนการ ขั้นตอนการจัดกิจกรรม ร้อยละ 50 ดีเยี่ยม   ร้อยละ 50  ดี    

3.2 วิทยากร  ร้อยละ 67.50  ดีเยี่ยม   ร้อยละ 25  ดี  ร้อยละ  5 ปานกลาง  ร้อยละ 2.5 ปรับปรุง 

3.3 ด้านเจ้าหน้าที่ ร้อยละ  60   ดีเยี่ยม  ร้อยละ 27.50   ดี  ร้อยละ 12.50  ปานกลาง  

3.4 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  ร้อยละ 52.50  ดีเยี่ยม ร้อยละ 40  ดี  ร้อยละ 7.50 ปานกลาง 

3.5 ด้านคุณภาพ  ร้อยละ  77.50  ดีเยี่ยม  ร้อยละ 20  ดี  ร้อยละ 2.50  ปานกลาง 

3.6โดยภาพรวมมีความพอใจในระดับใด ร้อยละ  62.50  ดีเยี่ยม ร้อยละ 35  ดี  ร้อยละ 2.5 ปานกลาง 

3.7 ต้องการให้ อบต. ด าเนินการตามโครงการนี้ในระดับใด  ร้อยละ 67.50  มากท่ีสุด  ร้อยละ 27.50  

มาก   ร้อยละ  5 ควรปรับปรุง   
 

 

 


